

Sikeres volt a Szeretetszolgálat részvétele a Borfesztiválon

A 22. Budavári Borfesztiválon idén első alkalommal a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önálló standdal képviseltette magát. A megalakulásának 25. évfordulójának megünneplésére készülő Szeretetszolgálat kiállítóként vett részt a szeptember 11. és 15. között zajló fesztiválon.

Sok látogató kereste fel a Magyar Máltai Szeretetszolgálat standját, ahol többek között a Szuverén Máltai Lovagrend borait mutatták be, s itt a civil szervezet önkéntesei kvízzjátékokra hívták az érdeklődőket. Sokan próbára tették ügyességüket, a játékban résztvevőket pedig kóstolóra invitálták a Lovagias Borászok, s a kérdéseket helyesen megválaszolók értékes borokat is nyerhettek. Több százan a máltai totóban is próbára tették tudásukat, a legügyesebbek értékes nyereményekkel távoztak. A standot felkeresők megismerhették a Szeretetszolgálat történetét, tevékenységét, segítő programjait is.

A Figyelő érdekes tudósítását a fesztiválról [itt](#) olvashatják.

Korábbi beszámolóink a Borfesztiválról:

"Bor és nő az idei fesztivál mottója, ami nagyon helyes választás, hiszen ma már nagyon sok kiváló bor köszönhető a nőknek" - emlékeztetett a rendezvény szerdai megnyitóján a vidékfejlesztési miniszter.

Fazekas Sándor kiemelte: nemrég elindult a Nemzeti Borkiválósági Program, amely a borágazat egységes stratégiájaként segíti a hazai bortermelést bel- és külföldön egyaránt, és az elmúlt néhány évben 4500 hektárnyi termőterületet sikerül újratelepíteni.

Az ágazat a 2012/13-as borpiaci évben 6,5 milliárd forintos uniós támogatásban részesült, ez az összeg jövőre 8,5 milliárd forintra emelkedik. Folyamatban van a hegyközségi szervezet átalakítása, megalakult az új összetételű Bor Eredetvédelmi Tanács, és újra dolgozik az Országos Borszakértő Bizottság - sorolta az eredményeket Fazekas Sándor.

António Jorge Mendes, Portugália magyarországi nagykövete kiemelte: a fesztiválon nem csak országa boraival és ételleivel, de kultúrájával is megismerkedhetnek a látogatók, szombat este például Joana Amendoeira fadoénekes ad koncertet.

Kozma Imre, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke arra emlékeztetett, hogy Buda éppúgy hegyre épült, mint Jeruzsálem, és egykor mindkét várost szőlőskertek vették körül.

Ráadásul az ókori héber lírában a nőket gyakran hasonlították szőlőskertekhez, és az idei fesztiválon a női borászoké a főszerep - tette hozzá.

Zilai Zoltán, a fesztivált szervező Magyar Szőlő- és Borkultúra Kft. igazgatója a gazdag kulturális programkínálatra hívta fel a figyelmet: a számos koncert mellett például a Magyar Nemzeti Galériával karöltve idén kedvezményes kombinált jegy vásárolható.

A Pannónia Női Borrend színpadán az Oroszlános udvarban minden nap változatos programok mutatják be a nők és a bor kapcsolatát, mellette a Bor és nő standon kóstolhatók egy helyen a 24 borásznő tételei, de külön jelzés mutatja a fesztiválnak azt a mintegy negyven standját is, ahol női termelők borait lehet megízlelni.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat saját standdal van jelen a fesztiválon, ahol a Szuverén Máltai Lovagrend borait mutatják be, s ahol önkénteseik kvízzjátékokra hívják az érkezőket. A játékban résztvevőket kóstolóra invitálják a Lovagias Borászok, s a kérdéseket helyesen megválaszolók értékes borokat is nyerhetnek. A Lovagias Borászok szűk körébe azok kerültek be, akik az évenkénti jótékonyági bor árverésekre felajánlott boraikkal támogatták a máltai programokat. Ők a magas szakmai minősítésen túl, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat partnereként, a másik emberért érzett felelősség példaképei is.

Kozma Imre atyának a Budai Borfesztiválon mondott köszöntője:

A XXII. Budai Borfesztivál megnyitóján lelki szemeim elé lépett Izajás próféta, aki XXII évszázaddal ezelőtt a Jeruzsálemet körülvevő szőlőskerteket szemlélte.

Buda éppúgy hegyre épült, mint Jeruzsálem. Párszáz évvel ezelőtt a nézelődő a budai Várhegy lankáira telepített szőlőskerteket nézegethette akár...

Izajásban az élmény énekké magasztosult, amit le is írt könyvében. Különös izgalmat vitt bele énekébe, ugyanis a héber szerelmi lírában a szeretett lányt szívesen hasonlították szőlőskerthez.

Izajás éneke az Istenről (hisz Ő a Gazda) valami feledhetetlenül fontosat mond el. Azt, hogy szerelmeshez illő gonddal gondozza, félti szőlőjét. S mi vagyunk a szőlőskert, rólunk gondoskodik, féltő szeretettel szeret bennünket és bővelkedő termést vár tőlünk.

Ahogy hallom, az idei borfesztiválon a nő borászoké a fő szerep, akik egyre többen vannak, akik szőlőiket anyai szeretettel és gondoskodással nevelik, boraik érését anyai türelemmel csendben figyelik... Akik jó borokat készítenek asszonyi érzékenységgel, de férfias határozottsággal.

Az idei Borfesztivál díszvendége Portugália, amely boraival és gasztronómiájával is bemutatkozik, és felvillantja kultúráját is.

Megtiszteltetés számomra, hogy köszönhetem Őexc. Antonio Augusto Jorge Mendes nagykövet urat, úgy is, mint a Betegápoló Irgalmasrend magyarországi vezetője, amely szerzetesrendet Portugália szülötte, João de Ciudad alapította, akit Istenes Szent Jánosként ismer az egész világ.

Ezen a fesztiválon alkalmunk lesz arra, hogy megköstöljük az asszonyok borait, természetesen meg nem feledkezve a férfi borászokról.

Ünnepnapokat élünk. Ünnepek alkalmával étel és ital alkot lakomát. A mi magyar ízlésvilágunkban és hagyományainkban az ital elsősorban a bor, amely ünnepi ital.

A borral koccintunk, a borral pecsételjük meg összetartozásunkat, iszunk per-tu-t.

Legyenek ezek a napok az egymással kötött szövetségünk szövögetői, s összetartozásunk megerősítői.

Isten áldását kérem magyar nemzetünkre, s mivel a budai Várban vagyunk a Magyarok Nagyasszonya oltalmáért is esedezem.

Buda visszafoglalásáért küzdő őseinket Marco Daviano olasz kapucinus szerzetes a Buda négy betűjéből szerkesztett mondattal lelkesítette: Beata Virgo Dabit Auxilium! (Mária segít!)

Isten áldja meg, a Magyarok Nagyasszonya segítse a magyarokat!

A mértékkel fogyasztott bor pedig védje egészségünket.

Korábbi anyagaink:

[A 25 éves Magyar Máltai Szeretetszolgálat is kiállít a Borfesztiválon](#)